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HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2008 08:41:59

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHsT Bpada: 25.06.2008 23:34:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34861/answer/34862




Maxkcum! IIpu Hanu4yuu IpEMecH KpOBH B criepMe U 0oJjieil BHU3Y KUBOTA IIPH II0JIOBOM aKTe,
He00X0UMO UCKTIOUUTh BOCTIATUTETbHEIE 3a00IEBAHUS MTOJIOBEIX OPraHoB. 2KenaTenbHO C 3TH HE
3aTSITHUBATh M CBOEBPEMEHHO 00PATUTHCS K CIELMAIUCTY.



